

本期焦点

体彩文化与潮流元素巧妙融合

体彩新潮店成“网红打卡地”

本报记者 丰佳佳

拓展购彩群体是近年来体彩机构渠道建设的目标之一。近年来,越来越多的体彩形象店进驻商业综合体,这些装饰风格有别于传统实体店的新潮店面也成为许多年轻人逛街的打卡地。

今年2月,河南商丘体彩代销者薛国强准备了很多满天星花束,再将一张张五颜六色的体彩即开票放进花束。这些彩票花束受到了年轻情侣们的欢迎。

这家实体店的所在地万达广场是当地新城区的地标建筑,也是当地最大的商业综合体,名牌店汇聚,人潮品聚集,成为当地年轻人热衷前往

的网红打卡地。这家店采用现代简洁干净的白色为主色调,全开放、全通透的造型,大量射灯和灯带让整个展示区非常明亮。代销者薛国强说,“万达广场80%的购物者都是年轻人,很多人此前都没接触过体彩,借助这个平台,我可以宣传体彩公益品牌,同时吸引年轻群体新用户,扩大购彩者群体。”

在吉林长春,也有这样一家体彩形象店走进商场,成为许多年轻人接触体彩的窗口。2021年12月,体彩彩票吉林省内首家商业综合体展示中心亮相长春市绿园区吾悦广场一楼。吉林省体彩通过升级店面,希望用年轻时尚的风格,将体彩文化与现代年轻潮流元素巧妙融合。这家“幸运又好玩的店”虽然面积不大,但各类体彩玩法

一应俱全,店里还配备了新颖简约的小型销售终端,购彩者可以参与终端出票全过程,提升购彩者的体验和参与感。值得一提的是,这家体彩商业综合体展示中心开业仅一个月便传出中奖的消息——一位购彩者购买“粉橙蓝”系列的“顶呱刮”即开票,中出一等奖10万元。店铺中出大奖的好消息也进一步提升了形象店的客流量。

近年来,多地体彩以“全产品、全渠道、全价值链”的管理思维,创新经营管理模式,加快品牌、渠道转型升级,进一步提升购彩便利性,满足群众多元化的购彩需求,不断将公益理念和品牌形象在充满青春活力的新渠道中传播,吸引更多年轻群体参与到体彩公益事业中来,这些体彩

形象店也成为体彩机构开展公益活动的平台。

以今年春节期间的“体彩新春季”品牌活动为例,多省市体彩将活动举办地点设在商业综合体,实现公益品牌与体彩游戏宣传的有效融合。辽宁体彩在奥体中心万达广场开展了品牌地推活动,欢快的歌舞表演、健身达人的科学运动示范吸引了很多逛商场的群众驻足观看,同时,商场内的体彩商业综合体开展体彩盲盒促销、转盘抽奖等活动,为体彩品牌活动提升人气,吸引众多年轻人参与。

体彩通过夯实渠道建设,将彩票文化与潮流元素巧妙融合,打造出更多、更时尚的体彩门店,贴近年轻客户群体。



浙江体彩与全家便利店合作,拓展便利连锁渠道,吸引年轻购彩者。



“幸运又好玩的店”开进商业综合体。

本报记者 赵萌

现在,很多经常去实体店买彩票的购彩者,都有一个明显的感觉,那就是“体彩年轻了”。越来越多的年轻人成为购彩人群,越来越多新鲜有趣的彩票玩法,越来越多的时尚场合见到体彩元素。体彩正在融入当下年轻人的生活。

引发这一变化的背后原因,是体彩行业在产品、渠道、营销上的创新与变革。年轻一代的购买能力和消费观念和老一辈有很大不同,他们更注重个性化和趣味化的产品。而体彩业务部门适时推出适合年轻人的游戏玩法,其中顶呱刮玩法推出的“锦鲤”“篮

彩市观察

体彩“年轻了”

球世界杯”“足球世界杯”“国潮”等潮流主题都吸引了很多年轻人前来体验,也在年轻人群体中得到很大推广。

除了产品外,销售渠道也更加适合年轻人喜好,体彩更多地进入了网红街道、便利店、城市商业综合体等年轻人喜爱的环境里。这些地方位置方便,年轻人集中,消费热情高,因此便利店、城市综合体的存在,让年轻人

在购买彩票方面更加便捷快捷,也让之前从未买过彩票的年轻人有机会接触到体彩,了解体彩,进而接受体彩。

除了这些很直观的特点外,一个潜移默化的改变也在进行,那就是体彩的宣传风格也更加适合年轻人了。很多体彩店张贴的宣传海报风格更加注重时尚和个性化。采用鲜艳明快的色彩、简洁精悍的文案和有趣的图案

设计的公益海报,吸引年轻人的视线,增加宣传的有效性。很多代销者还可在朋友圈晒出体彩公益长图,进行公益宣传推广和节日提醒。此外,在很多场合,我们经常可以看到体彩吉祥物乐小星在和群众们亲切互动,这一切都让体彩的形象更加亲和有趣。

年轻化的购彩人群,适合年轻人的玩法和全新的销售渠道给体彩带来了长期发展的基础。年轻化是体彩一直重视的趋势,吸引年轻人可以带动更多人参与体彩,为未来的市场提供保证,同时也是促进了购彩者群体扩大,实现多人少买,践行责任彩票的重要举措。

云岭彩风

云南「夫妻档」代销者用心做好公益事业

本报记者 许珂

体彩事业的发展,离不开一线体彩人的共同努力。刘锦源、杨琴仙夫妻俩是云南保山市隆阳区5315020026实体店的代销者、销售员,两人于2012年加入保山体彩,至今已有10年。诚实守信、为人厚道、待人热情是购彩者对他们的印象。

进入体彩行业初期,夫妻俩没有任何销售经验,加之进店购彩的人并不多,销售收入只能勉强维持店内日常开销。然而,夫妻俩毫不气馁,他们坚信,干一行,爱一行,就总会找到机会。为熟悉业务,刘锦源利用空闲时间,主动向其他门店的代销者学习取经,上网搜索相关信息,并叫上妻子一起学习体彩知识,一起研究销售业务。为了建立自己门店口碑,他们热情服务每一位进店的购彩者。

渐渐地,用心经营见成效,夫妻俩的体彩店销量开始稳步上升。销量提升的过程,也伴随着各种问题的出现,当部分购彩者在购彩过程中不时会出现不理智购彩情况时,他们会及时劝导,避免购彩者因购彩而影响生活。针对这样的情况,夫妻俩还会私下讨论,总结出劝导不理智购彩者的经验。在他们的引导下,人们的购彩意识也逐渐发生着变化,从“购彩只图中奖”到“购彩平常心、娱乐消遣、做公益”的意识转变,体验购彩乐趣,在理性购彩的前提下开启对美好生活的向往。

凭借着“用心”二字,夫妻俩让购彩者在体验体彩娱乐魅力的同时,还不断传播着体彩的公益属性。一天下午,一位喝醉的购彩者进店,当看见其他购彩者买了100元的彩票时,马上掏出来一沓钱叫销售员帮他打彩票,这时刘锦源马上站起来,将这位购彩者搀扶到茶桌旁,让他坐下来喝杯茶冷静一下,耐心劝导他,彩票中奖是一种概率事件,不能冲动消费,量力而行,不能影响自己的生活。

在刘锦源的劝导下,这位购彩者终于平静下来,收回了他的购彩资金。这种不理性、冲动的购彩者在他们夫妻俩的经营过程中都一一被化解,体彩彩票的公益属性随时体现在他们的日常工作中。

草原传情

弘扬雷锋精神 培育时代新人

巴彦淖尔体彩开展志愿者服务活动

本报记者 张小可

近日,内蒙古巴彦淖尔体彩中心组织干部职工在文博广场参与“弘扬雷锋精神培育时代精神”志愿者服务活动。

活动现场,巴彦淖尔市体彩中心干部职工为群众发放中国体育彩票公益宣传手册、理性购彩宣传册等。



巴彦淖尔体彩中心组织干部职工参与志愿者服务活动。内蒙古体彩供图

荆楚彩风



湖北体彩供图

助力乡村孩子实现体育梦想

2023年湖北体彩“快乐操场”征集活动启动

邹丽 宋露

近日,2023年湖北体彩“快乐操场”征集活动正式启动,标志着“快乐操场”活动将在湖北再次启航,将体育器材与体彩的关爱送进校园。

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票自2012年发起的一项公益品牌活动,旨在为缺乏体育器材、体育教育资源的中小学校送去体育器材及体育公益课,提高孩子们的健身意识,培养孩子们的健康理念,为他们的茁壮成长打下良好的基础。

自活动开展以来,湖北体彩一

直在行动,足迹遍布全省各地,已先后为神农架林区下谷坪民族学校、武汉市新洲区徐古初中、通山县镇南中学、宜昌市第二十九中学、随州曾都区浙河镇陈畈小学、罗田县三里畈中学、建始县三里乡民族小学、洪湖市府场镇中心学校、襄阳市襄州区伙牌镇凉水小学、天门市汪场初级中学等多所学校送去各类体育器材,为数以万计的孩子送去了健康与快乐。

据了解,本次征集活动从3月1日开始至3月15日结束,征集对象为湖北省内健身器材缺乏的小学。

粤彩风云

广州体彩着力提升专管员“硬实力”

黄心豪 李琪

为进一步夯实基础,推动广州体彩工作在新征程上高质量发展,日前,广州体彩在增城区组织召开新周期专管员培训工作会议。中心各部门(工作组)负责人及培训师、各远郊区体彩工作部门负责人及专管员主管、新周期专管员总计65人参加。

广州体彩相关负责人表示,2023年广州体彩将坚持“安全第一、稳中求进”工作总基调,奋力开创广州市体彩工作高质量发展新局面。新周期专管员要从“服务意识、服务水平、创新意识、综合素质、品牌宣传、渠道拓展、店面形象

和业务培训”等八个方面的提升入手,抢抓机遇,铆足干劲把增长潜力转化为发展实力。

本次培训工作会议对原市区专管员团队进行了表彰,安排增城区体彩工作部门负责人介绍了工作经验,邀请国家级责任彩票培训师对新周期专管员开展业务培训。

参加培训的专管员表示,通过这次培训,进一步深化了对体彩各方面工作的认识和理解。回去后,将立足本职岗位,结合工作实际,深入学习领会、认真贯彻落实各项工作要求,真正在学懂弄通做实上下功夫,扎实做好辖区内实体店管理工作,为“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”作贡献。

体彩驿站

强化责任意识 夯实合规基础

新疆博州开展责任彩票培训会

本报记者 张小可

3月2日,新疆博州体彩在鸿丰大酒店会议室举办了2023责任彩票培训会暨2022年度表彰仪式。主讲老师马向江为75名参训人员进行了责任彩票的主题培训,并在培训后为优秀实体店进行表彰。

博州体彩中心围绕责任彩票从我做起,从抓好责任彩票建设,紧贴彩票销售市场形势,讨论彩票与社会责任的关系等方面,解读责任彩票建设的意义,从而让体彩代销者明白,什么是责任彩票,为什么要做责任彩票建设,责任彩票建设需要我们做什么,以此强化体彩代销者的使命责任。此次培训旨在引导体彩代销者致力于“建设负责

任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”,始终不忘体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

培训老师强调,体彩代销者在贯彻依法合规运行、履行公益金筹集使命的基础上,要坚决拒绝向未成年人售彩,倡导快乐购彩理念和健康生活方式,强化了责任彩票的建设意识,营造良好的彩票环境和销售市场,展现国家公益彩票品牌形象,提升体彩品牌公信力。

培训结束后,博州体彩管理分部还对参会代销者进行了培训考核,代销者均完成了考试内容,从而达到了此次培训目的。对未参加培训的实体店代销者,新疆体彩工作人员将到实体店进行点对点培训。

开奖公告

■7星彩第23024期

本期销售:17739010元

开奖号码:6 6 9 2 0 8 + 1

■排列3第23054期

本期销售:49136048元

开奖号码:3 4 8

■排列5第23054期

本期销售:18679852元

开奖号码:3 4 8 0 4

3月5日